

**РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ,
ЯКА ДОДАТКОВО БУЛА НАДАНА СТЕЙКГОЛДЕРАМИ
(за результатами щорічного перегляду освітньо-професійних програм
відповідно до наказу ректора від 01.12.2022 №394/од)**



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ЦЕНТР ПРОБАЦІЇ»**

(Центр пробації)

вул. Юрія Ілленка, 81, м. Київ, 04050, тел.: (044) 350 83 05,
E-mail: shtab@probation.gov.ua, сайт: probation.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 41847154

Рецензія

**на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня
вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека»
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»**

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» містить всі необхідні для такого типу документів структурні елементи. ОПП представляє собою систему навчально-методичних документів, які регламентують цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу, що охоплює собою коло найважливіших знав в галузі правоохоронної діяльності, а також систему оцінки якості підготовки випускника.

Структурування освітньо-професійної програми відповідає сформульованим цілям і завданням навчального процесу. Заслуговує на позитивну оцінку деталізованість та водночас продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховані позиції і потреби стейкхолдерів.

Кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці. Професіоналізм та компетентність розробників ОПП сумнівів не викликає. Використаний ними компетентністний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін й виробничої та науково-дослідницької практик засвідчує, що він є вирішальним чинником якості вищої освіти Національного авіаційного університету та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення. З урахуванням інтересів роботодавців розробляються програми практики, в цикл професійних

дисциплін введені розділи, які сприяють формуванню компетенції сучасного спеціаліста в сфері правоохоронної діяльності.

Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача освіти. ОПП зорієнтована на практичну складову освітнього процесу. Навчальний процес базується на застосуванні інноваційних технологій навчання, використанні проблемних лекцій, новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. Методи навчання охоплюють самостійну дослідницьку діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми.

Незважаючи на загальне позитивне враження від навчального плану, з урахуванням значного обсягу здобувачів вищої освіти Національного авіаційного університету, які проходять практику в службах пробації, на нашу думку, необхідним є введення навчальної дисципліни або курсу, присвяченого організації діяльності пробації в Україні

З урахуванням викладеного вважаємо, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», що реалізується в Національному авіаційному університеті може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

Директор
Державної установи «Центр пробації»

09.06.2023



Олег ЯНЧУК